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Інформація про авторів третього тому

Андрій Курков — письменник, журналіст, сценарист (за його 
сценаріями знято понад 20 документальних і художніх фільмів), 
автор понад двох десятків книг. Його твори перекладено на 36 
мов світу, в тому числі на англійську, німецьку, французьку, іс-
панську, голландську, турецьку та інші. А. Курков — один із двох 
письменників пострадянського простору, чиї книжки регулярно 
потрапляють до першої десятки європейських бестселерів.

Геннадій Афанасьєв — професійний фотограф, кримський 
активіст, під час анексії Російською Федерацією Кримського пів-
острова брав участь у русі за єдину Україну. Та 2014 року його 
заарештували в Сімферополі і він проходив у справі так званих 
кримських терористів. Його незаконно утримували в тюрмах Ро-
сії як політв’язня. Тепер проживає в Києві і продовжує боротьбу 
за визволення українських політв’язнів, яких незаконно утриму-
ють на території РФ. 

Ігор Стрельцов (справжнє ім’я — Ігор Назаренко) — журна-
ліст-розслідувач. Як волонтер та тележурналіст їздив на Майдан, 
потім — до зони АТО: Слов’янськ, Артемівськ, під Дебальцеве, 
Піски, сектор «М», Маріуполь. 

Ірина Вовк — журналістка. З квітня 2014-го перебувала  
в зоні бойових дій на Донбасі як журналістка і волонтерка україн-
ських військовиків. Очолювала Благодійний фонд «24» (допомога 
українським бійцям) у 2014–2015 роках. 

Дар’я Бура — журналістка. З кінця 2015 року перебувала  
в зоні бойових дій на Донбасі як волонтер БФ «Повернись 
живим». З 2017 року — позаштатний журналіст, автор статей  
у Іpress.ua, Факти.ictv.ua, БФ «Повернись живим»; з 2019-го —  
у виданнях «Без броні», «Новинарня». З березня 2018 року — ра-
діоведуча на військовому радіо МОУ «Армія FM». 
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20 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин

За минулу добу в зоні АТО загинули 2 військових та 3 отримали 
поранення. Про це сказав виконуючий обов’язки спікера Генераль-
ного штабу Збройних сил Владислав Селезньов.
Також Селезньов повідомив, що при виведенні військ з Дебальце-
вого Донецької області бійці сил АТО вивезли всю рухому техніку.

 a За ніч бойовики 15 разів вели вогонь по позиціях українських вій-
ськових, а за добу в цілому 49 разів порушували режим «тиша».
Основний удар бойовиків у ніч на 20 лютого припав на Донецький 
напрямок, також вони обстріляли Бердянське на Маріупольсько-
му напрямку, повідомляє пресцентр АТО.
Так, на Донецькому напрямку з реактивних систем залпового 
вогню обстріляли Авдіївку та Тоненьке. Удару з «Градів» зазнало 
селище Курахово. В районі Опитного бойовики застосували бро-
нетехніку. З артилерії та мінометів противник бив по Водяному.
На Маріупольському напрямку злочинці зі стрілецької зброї та 
мінометів обстріляли Бердянське.

 a За останню добу зафіксовано прохід із Росії на територію бойови-
ків на Донбасі як мінімум 4-х конвоїв постачання. У цілому — до 
55 транспортних одиниць, а також 28 одиниць бойової техніки, 
включаючи танки, ББМ і самохідну артилерію, пише організатор 
«Інформаційного спротиву» Дмитро Тимчук. Він зазначає, що  
в районі Донецька артилерія бойовиків завдавала удари по по-
зиціях сил АТО.

 a Контрольована Україною територія Луганської області внаслі-
док бойових дій втратила один населений пункт — Чорнухине 
Попаснянського району. Українські збройні сили були змушені 
залишити селище, туди зайшли бойовики так званої «ЛНР», по-
відомляється на сайті голови Луганської облдержадміністрації 
Геннадія Москаля.

21 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин

Бойовики продовжують обстрілювати Авдіївку. Загинули троє 
жителів. Про це повідомив начальник облуправління МВС у Доне-
цькій області В’ячеслав Аброськін. За його даними, в результаті  
прямого влучення снаряда в кафе «Бревно», район Індустріаль-
ного проїзду, загинули троє чоловіків.
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 a У пресцентрі АТО уточнили, що за минулу добу ніхто не загинув, 
а поранені 7 бійців. 
Раніше речник АТО, полковник Андрій Лисенко повідомив, що за 
минулу добу 1 український військовий загинув і ще 40 одержали 
поранення в ході антитерористичної операції на Донбасі.

 a Бойовики нарощують свою присутність на маріупольському 
напрямку. Можливо, вони готують наступ на Маріуполь. Про це 
заявив спікер АТО Андрій Лисенко.
«На Маріупольському напрямку відбувається нарощування чи-
сельності військової техніки, озброєння і живої сили противника 
з метою можливого наступу на місто Маріуполь», — сказав він.

 a Бойовики збільшили активність на донецькому напрямку. Про це 
повідомляє пресцентр АТО. Селище Піски бойовики обстрілювали 
з танків і бойових машин піхоти, з артилерії та мінометів. Крім 
того, з реактивних систем залпового вогню терористи завдали 
ударів по Тоненькому та Опитному. 
На Маріупольському напрямку з використанням танків, мінометів 
та гранатометів, злочинці вели вогонь по селищу Широкине.
В районі Дебальцевого, поблизу селищ Лозове та Ленінське бан-
дформування зі стрілецької зброї обстріляли наші опорні пункти.
Загалом протягом дня противник 32 рази вів обстріли позицій 
українських військ та мирних населених пунктів.

22 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Ірина Вовк «На щиті. Спогади родин загиблих 

воїнів»
ДМИТРО ЛОМЕЙ («ЛОМ») (02.02.1982 — 22.02.2015). ДУК 

«Правий сектор»
Із початком лютого 2015-го термінал ДАПу ніби завмер, під 

ним тільки лишилися мертво лежати тіла «кіборгів» — тіла, які 
брухт і бетон поховали під собою. Лише згодом волонтерів пу-
скатимуть на цю територію, і вони по одному діставатимуть тіла 
українських хлопців. Але не стихли бої довкола терміналів — гу-
діли й Піски, що за кілька кілометрів від ДАПу. Тут досі точаться 
артилерійські дуелі й час до часу туркотять ДШК.

В одну з таких світлих від блиску снарядів ночей, на 23 лю-
того, ворог влучив у будівлю, де перебували хлопці-добровольці 
ДУКу. Першим ударом «Лома» контузило, кров пішла з вух. Не 
встиг чоловік оговтатися, як вслід прилетів ще один снаряд — 
потужніший: ймовірно, працював танк, хоча дехто з побрати-
мів каже, що то був обстріл «Градом». Стіна будівлі повністю 
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завалилася, і кількох хлопців підкинуло в повітря й жбурнуло 
вибуховою хвилею на кілька метрів. «Лом» — Дмитро Ломей —  
і «Правий» — Дмитро Колєсніков — загинули, їх завалило улам-
ками. Ще п’ятеро їхніх побратимів отримали поранення.

...Дзвонив Дмитро нечасто, але продовжував переконувати 
дружину, що він на роботі. Вона спершу вірила, а потім якось 
почула автоматну чергу в слухавці. Тоді «Лом» і розповів, що вже 
в Пісках. 

— Що за заробітки такі? — стрепенулася Надя і нагримала 
на чоловіка в слухавку, коли почула бабахкання. 

— Надя, ну так, я на війні, пробач, що не сказав одразу. Але 
скоро буду, от на Святвечір приїду. Обіцяю. Чекайте. І не гні-
вайся, мала.

На Святвечір «Лом» і справді приїхав. На кілька днів. Надя 
згадує, що заблокував у соцмережах усіх своїх друзів з Росії, бо 
колись до Революції Гідності їздив на заробітки туди. Дуже тяжко 
«Лому» було спостерігати гультяйство однолітків, тринькання на 
дурниці грошей знайомими й сусідами. Він бачив іншу реаль-
ність — страшну й небезпечну. Тоді вхопив того ж потріпаного 
рюкзака й поїхав до своїх побратимів вдруге. Дружині лиш ска-
зав, що має недобре передчуття. Але обіцяв приїхати на день на-
родження Святика — 27 березня. Та не встиг... Розмова з фронту 
на Дмитрів день народження досі у Наді у вухах. 

— Дякую за повідомлення, мала, — дзвонив Дмитро з на-
піврозтрощених лютневих Пісків; зв’язок був паскудний, і Надя 
чула його через слово. — Пробач, що не зміг відповісти, як ти 
дзвонила — зв’язку не було. Ти знаєш... мене більше ніхто і не 
привітав. Тільки ти й батьки...

Надя мовчала: вона відчувала, як чоловікові було боляче.
— Як діти? Здорові? — перервав мовчання Дмитро. 
— Так, все добре, іноді підсмаркують, але то пора така, що 

всі застуджуються. 
— Я сумую за вами... 
Дмитра перервали крики його побратимів і кілька пострілів 

з автомату.
— Діма! Де ти? Що у вас там відбувається? 
— Війна...  Ти не переживай, все буде добре: скоро буду дома, 

мала.
Він вимкнув телефон. Надя ж подумала, що це знову зв’язок 

підводить, і набрала чоловіка ще раз, але його телефон вже був 
поза зоною досяжності. Майже три тижні «Лом» не виходив на 
зв’язок: Надя набирала щодня і чекала, що саме сьогодні він візь-
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ме слухавку, що вона от саме зараз і почує його голос. Але оце 
«скоро буду дома» стало останнім, що почула жінка.  

— А того злощасного 22 лютого я дзвонила, напевне, разів 
двадцять. Чогось була дуже нервова, мене аж трусило всю. Пам’я-
таю, навіть казала мамі, що в мене якесь дуже погане передчут-
тя. А 27-го десь певно о сьомій ранку мені подзвонила свекруха. 
«Діму розірвала міна». Години зо дві я напевне просто просиділа 
мовчки: я не могла ні слова сказати, ні мамі подзвонити, ні Діму 
набрати, ні свекруху, ані зрушити з місця не було сил. Здавалося, 
що весь світ впав навколо мене, і я одна лишилася. Знаєш, я досі 
напевне з нього толком не вийшла, з того відчуття. Уже скільки 
часу минуло, ми його похоронили, а мені досі здається, що то 
все зовсім не насправді, і він от зараз постукає в двері, і я почую 
його: «Мала, я дома». Мали ми їхати всі разом до бабусі, але так 
та поїздка тільки в планах і лишилася. А ми й дійсно лишилися 
самі: я і хлопці.

 � Зведення новин 
Зранку в Широкіному почалася атака на позиції сил АТО. Про це по-
відомив прес-офіцер сектору «М» Дмитро Чалий, передає «0629».
За його словами, о 7:00 позиції українських військових, розташо-
вані в Широкіному, атаковані із застосуванням танка, АГС і стрі-
лецької зброї. Втрат серед військовослужбовців немає.
Згідно з інформацією, в небі над сектором «М» знову з’явилися 
літаки ВПС Росії. Політ здійснювали два літаки-розвідники.

 a Один український військовий загинув і троє отримали порянен-
ня протягом минулої доби. Про це повідомив речник АТО Андрій 
Лисенко. За його словами, протягом минулої доби інтенсивність 
бойових дій у зоні АТО знизилася.

 a Під час мирної ходи у центрі Харкова стався вибух. Внаслідок те-
ракту у Харкові загинуло двоє людей, а 11 отримало поранення.
Такі дані наводить сайт Харківської ОДА.

23 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин

Бойовики продовжують нарощувати кількість сил і військової тех-
ніки в напрямку Маріуполя. Про це пише організатор групи «Ін-
формаційний спротив» депутат Дмитро Тимчук вранці в Фейсбук.

 a За ніч бойовики відкрили вогонь двічі, атака на Широкине тривала 
півгодини. Про це повідомляє пресцентр АТО.
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За останню добу в зоні проведення антитерористичної операції за-
гинули 2 і поранено 10 українських військових. Про це повідомив 
полковник Валентин Федічев, заступник керівника АТО в Донецькій 
та Луганській області 

 a В Авдіївці обстріляли коксохімічний завод групи «Метінвест». 
Перемир’я протрималося 2 дні. Про це повідомляється на сайті 
підприємства.

 a Українські війська контролюють міста Світлодарськ та Луганське 
після відведення сил від Дебальцевого.
Про це повідомив заступник керівника АТО в Донецькій та Луган-
ській області полковник Валентин Федічев.

24 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин 

Протягом останньої доби в районі Широкине тривали масовані 
обстріли позицій українських військ і цивільних об’єктів.
Про це пише організатор групи «Інформаційний спротив» Дмитро 
Тимчук у Фейсбук. 
На Новоазовському напрямку супротивник підтягує бронетехніку 
(зафіксовано переміщення 4-х танків уздовж траси Т0508).

 a Упродовж доби в зоні АТО загинув 1 військовий, ще 7 отримали по-
ранення. Про це повідомив речник АТО, полковник Андрій Лисенко.
За його словами, терористи перекидають техніку та живу силу  
у Маріупольському напрямку.

 a Протягом ночі з 23 на 24 лютого бойовики 12 разів вели вогонь по 
позиціях сил АТО, повідомляє пресцентр АТО.
Найбільша кількість випадків порушення режиму «Тиша» — на 
Дебальцівському напрямку. Ворог з артилерії завдавав ударів по 
селищу Попасна і по селищу Луганське. На Донецькому напрямку 
вночі бойовики з артилерії та мінометів обстріляли Опитне, То-
неньке, Авдіївку. На Маріупольському напрямку бандформування 
продовжують атакувати наші позиції поблизу селища Широкине.

 a У Харкові помер іще один постраждалий від вибуху під час ходи  
в неділю людина — 18-річний Микола Мельничук. Про це по-
відомляє радник міністра внутрішніх справ Антон Геращенко  
у Фейсбук.

 a Глави МЗС «нормандської четвірки» у Парижі не змогли досягти 
згоди щодо ситуації в Дебальцевому. Про це сказав за підсумка-
ми зустрічі український міністр закордонних справ Павло Клімкін, 
повідомляє ВВС.
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«На жаль, політичного рішення не було в тому, як ставитися до 
того, що сталося в Дебальцевому», — сказав Клімкін.

25 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин

За останню добу в зоні проведення антитерористичної операції  
один український військовий дістав поранення, втрат немає.
Про це повідомив речник АТО Андрій Лисенко.

 a Бойовики намагаються наступати в районі Мар’їнки, Пісків, Опит-
ного й Авдіївки в Донецькій області. Про це повідомляє організа-
тор групи «Інформаційний спротив» Дмитро Тимчук у Фейсбук.

 a Під завалами Донецького аеропорту виявили тіла семи українських 
військових. Про це на Фейсбук повідомив співробітник Центру  
визволення полонених при Збройних силах України Василь Будик.

26 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин

Вночі бойовики стріляли лише на донецькому напрямку, зокрема 
Піски обстріляли зі стрілецької зброї та сили АТО поблизу шахти  
Бутівка. Про це повідомляє пресцентр АТО. За добу бойовики 7 
разів обстріляли позиції сил АТО і мирні населені пункти із стрі-
лецької зброї, двічі з танків і один раз з мінометів.

 a Упродовж минулої доби в зоні АТО загиблих серед українських вій-
ськовослужбовців немає, було поранено 4 українських військових.
Про це повідомив речник штабу АТО, полковник Андрій Лисенко.

 a Україна починає відведення важкого озброєння. Про це йдеться  
у повідомленні Генштабу. Згідно з повідомленням, починається 
відведення 100 мм гармат від лінії розмежування.

27 ЛЮТОГО 2015 РОКУ
 � Зведення новин

За останню добу в зоні проведення антитерористичної операції 
загинули 3 українських військовослужбовці, 7 дістали поранення.
Про це повідомив речник АТО полковник Андрій Лисенко.

 a Росія зосередила біля кордонів з Україною 63,5 тисяч своїх військо-
вих. Про це повідомляє група «Інформаційний спротив».
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28 ЛЮТОГО 2015
 � Ірина Вовк «На щиті. Спогади родин загиблих 

воїнів»

МИКОЛА ФЛЕРКО («ТАНЧИК») (22.08.1978 — 28.02.2015). ДУК 
«Правий сектор»

ДУК: друга штурмова, п’ятий бат — це хлопці рідні й близькі, 
це рота друга «Барса». З ними й на «Небо» було не страшно, і в 
поки ну тому домі чай з протер мінованими «снікер сами» пити. 
Тут усі, як на підбір: мотивовані, жваві, завзяті, із розмаїтими  
автоматами — ну бо не було з чим, тож що вхопили з хати свого 
мисливського, що відібрали в бою, тим і воювали. Пам’ятаю ста-
реньку рапіру «Арійку» й тяжкий трохи поржавілий трофейний 
кулемет «Максим» — позиція «Сауна». І навіть все старе працю-
вало у «правосєків». Бо як щось ламається, хлопці кличуть друга 
«Танка», «Танчика»: він умів полагодити все, від слова «взагалі». 
Коли хтось каже «золоті руки» — то це не банально й пафосно, 
це про «Танка». Про Колю. Про Миколу Флерка з Хмельниччини. 

«З купи брухту Коля зробить «лялю» — машину що треба. 
Якщо «Танчик» не зможе зробити, то ніхто не зможе», — хвалив-
ся його комбат, легендарний «Чорний».

Живчик і добряк, який зніме сорочку й останнє віддасть, щоб 
комусь помогти. Так і на війні: не всидів Микола вдома — поїхав 
воювати, коли російські найманці вдерлися на нашу землю.   

Розстріляні триповерхівки лютневих Пісків, між якими ро-
зорана підмерзла земля — сліди воронок від впалих мін навколо 
закинутого майже безколірного дитячого іржавого майданчику. 
«Танчик» йде попереду, за ним — ще кілька хлопців і журналісти.

— Бачте, яке все покошене тут... — каже Коля. — То все сєпар-
ські міни, «Гради», а от і осколки: бачте, яке, мало не покажеться, 
коли долітає. Ну, давайте, хлопці, вертаємо вже!

— Да, давайте, — відповів один із журналістів, а по тім зупи-
нився і заглянув у вічко фотоапарата. — О, иде альный кадр: этот 
покинутый самокат... прямо здесь.

Слова журналіста перервав мінометний обстріл. «Лягло» 
зовсім поряд, і коли розсипана від снаряду земля впала донизу 
й розсіявся дим, побратими побачили, що «Танк» і журналіст  
«Сегодня» Сергій Ніколаєв лежать навзнак. У руці «Танчика» 
була рація, залита кров’ю: він ще намагався викликали допомогу. 
Але рація не спрацювала, та й говорити він уже не міг. 
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— Осколкові! — заволав один із хлопців, хто підбіг першим 
до поранених Колі й Сергія. — Біжіть хтось по допомогу. Джгути, 
потрібні джгути.

У Сергія поранення в праву ногу та в ліву руку й тіло посічене 
уламками, «Танк» стікав кров’ю, бо отримав поранення у шию — 
зачепило артерію. По рації викликали підмогу, і хлопців взяли 
на польові ноші побратими. Медик п’ятого батальону, подруга 
«Арійка», була неподалік й одразу впала на коліна перед ними. 

— Заносим головою вперед! — кричав хтось чи то з добро-
вольців, чи то з медиків. — Андрюха, їдь якомога швидше, нема 
часу!

«Танчик» не говорив, хоча й був при свідомості, як і журна-
ліст.

— Ти шо, без броніка був? — питали Сергія медики.
— Да в броне, боковых не было, — ледь видушував із себе 

Сергій.
— У нього нижня щелепа зламана, — сказав медик про «Тан-

чика».
— Серце! Качай серце, — додав інший лікар.
Але медики не змогли врятувати хлопців: і Коля, і Сергій по-

мерли. Того вечора по Жаб’ячому давали залпи на честь «Танка».  

 � Зведення новин
Минулої доби незаконні збройні формування з «Градів» обстріля-
ли Авдіївку, Тоненьке, Опитне на Донеччині. Разом з тим в районі  
с. Луганське, що поблизу Дебальцевого, тривав бій із використан-
ням стрілецької зброї. Про це повідомили у пресцентрі АТО.

 a У зоні АТО, попри режим «тиші» та відведення важкого озброєння 
від лінії зіткнення,  28 лютого на Донецькому напрямку спостері-
гається активізація бандформувань. Як повідомили у пресцентрі 
АТО, на тлі загального зменшення противником обстрілів позицій 
сил АТО на Луганському, Маріупольському та Дебальцівському 
напрямках впродовж дня терористи періодично обстрілювали 
позиції сил АТО в напрямку Донецька.

1 БЕРЕЗНЯ 2015 РОКУ
 � Зведення новин

У зоні АТО в ніч на 1 березня — з опівночі до 6 ранку — обстрілів  
з боку терористів не зафіксовано. Про це повідомили у пресцентрі 
АТО.
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5 вересня 2015 року  . . . . . . . . .  105
6 вересня 2015 року  . . . . . . . . .  106
7 вересня 2015 року  . . . . . . . . .  106
8 вересня 2015 року  . . . . . . . . .  106
9 вересня 2015 року  . . . . . . . . .  107
10 вересня 2015 року  . . . . . . . .  107
11 вересня 2015 року  . . . . . . . .  107
12 вересня 2015 року  . . . . . . . .  108
13 вересня 2015 року  . . . . . . . .  108
14 вересня 2015 року  . . . . . . . .  108
15 вересня 2015 року  . . . . . . . .  108
16 вересня 2015 року  . . . . . . . .  108
17 вересня 2015 року  . . . . . . . .  109
18 вересня 2015 року  . . . . . . . .  112
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26 вересня 2015 року  . . . . . . . .  113
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18 жовтня 2015 року  . . . . . . . . .  121
19 жовтня 2015 року  . . . . . . . . .  121
20 жовтня 2015 року  . . . . . . . . .  121
21 жовтня 2015 року  . . . . . . . . .  122
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18 листопада 2015 року  . . . . . .  129
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9 серпня 2018 року  . . . . . . . . . .  389
10 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  389
11 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  389
12 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
13 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
14 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
15 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
16 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
17 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
18 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
19 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  390
20 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  391
21 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  391
22 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  391
23 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  391
24 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  391
25 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
26 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
27 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
28 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
29 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
30 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
31 серпня 2018 року  . . . . . . . . .  392
1 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  393
2 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  393
3 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  393
4 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  393
5 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  393
6 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  394
7 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  394
8 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  394
9 вересня 2018 року  . . . . . . . . .  394
10 вересня 2018 року  . . . . . . . .  394
11 вересня 2018 року  . . . . . . . .  394
12 вересня 2018 року  . . . . . . . .  394
13 вересня 2018 року  . . . . . . . .  395
14 — 15 вересня 2018 року  . . .  395
16 вересня 2018 року  . . . . . . . .  395
17 вересня 2018 року  . . . . . . . .  395
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18 вересня 2018 року  . . . . . . . .  395
19 вересня 2018 року  . . . . . . . .  395
20 —21 вересня 2018 року  . . . .  396
22 вересня 2018 року  . . . . . . . .  396
23—24 вересня 2018 року  . . . .  396
25 вересня 2018 року  . . . . . . . .  396
26 вересня 2018 року  . . . . . . . .  396
27 вересня 2018 року  . . . . . . . .  396
28 вересня 2018 року  . . . . . . . .  396
29 вересня 2018 року  . . . . . . . .  397
30 вересня — 1 жовтня 2018 р.   397
2 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  397
3 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  397
4 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  398
5 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  398
6 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  398
7 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  398
8 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  398
9 жовтня 2018 року  . . . . . . . . . .  398
10 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  399
11—12 жовтня 2018 року  . . . . .  399
13 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  399
14 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  399
15 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  399
16 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  399
17 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  400
18 —19 жовтня 2018 року  . . . .  400
20 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  400
21 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  400
22 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  400
23 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  401
24 —25 жовтня 2018 року  . . . .  401
26 —27 жовтня 2018 року  . . . .  401
28 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  401
29 —30 жовтня 2018 року  . . . .  401
31 жовтня 2018 року  . . . . . . . . .  402
1 листопада 2018 року  . . . . . . .  402
2 листопада 2018 року  . . . . . . .  402
3 листопада 2018 року  . . . . . . .  402
4 листопада 2018 року  . . . . . . .  402
5 —6 листопада 2018 року  . . . .  402
7 листопада 2018 року  . . . . . . .  402
8 листопада 2018 року  . . . . . . .  403
9 —10 листопада 2018 року  . . .  403
11 листопада 2018 року  . . . . . .  403
12 —13 листопада 2018 року  . .  403
14 листопада 2018 року  . . . . . .  403

15 листопада 2018 року  . . . . . .  403
16 листопада 2018 року  . . . . . .  403
17 листопада 2018 року  . . . . . .  403
18 —19 листопада 2018 року  . .  404
20 листопада 2018 року  . . . . . .  404
21 листопада 2018 року  . . . . . .  404
22 листопада 2018 року  . . . . . .  404
23 листопада 2018 року  . . . . . .  404
24 листопада 2018 року  . . . . . .  404
25 листопада 2018 року  . . . . . .  404
26 листопада 2018 року  . . . . . .  405
26 листопада 2018 року  . . . . . .  405
27 листопада 2018 року  . . . . . .  405
28 листопада 2018 року  . . . . . .  406
29 листопада 2018 року  . . . . . .  406
30 листопада 2018 року  . . . . . .  406
1—2 грудня 2018 року  . . . . . . .  406
3 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  406
4 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  407
5 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  407
6 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  407
7 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  407
8 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  407
9 грудня 2018 року  . . . . . . . . . .  407
10 —12 грудня 2018 року  . . . . .  408
13 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
14 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
15 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
16 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
17 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
18 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
19 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  408
20 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  409
21 — 23 грудня 2018 року  . . . .  409
24 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  409
25 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  409
26 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  409
27 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  409
28 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  409
29 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  410
30 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  410
31 грудня 2018 року  . . . . . . . . .  410
1 січня 2019 року  . . . . . . . . . . . .  410
2 січня 2019 року  . . . . . . . . . . . .  410
3 січня 2019 року  . . . . . . . . . . . .  410
4 — 9 січня 2019 року  . . . . . . . .  411
10 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  411
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11 — 15 січня 2019 року  . . . . . .  411
16 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  411
17 — 21 січня 2019 року  . . . . . .  411
22 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  411
23 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  412
24 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  412
25 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  412
26 — 29 січня 2019 року  . . . . . .  412
30 січня 2019 року  . . . . . . . . . . .  412
31 січня — 1 лютого 2019 р.  . .  412
2 лютого 2019 року  . . . . . . . . . .  413
3 лютого 2019 року  . . . . . . . . . .  413
4 — 6 лютого 2019 року  . . . . . .  413
7 лютого 2019 року  . . . . . . . . . .  413
8 лютого 2019 року  . . . . . . . . . .  413
9 лютого 2019 року  . . . . . . . . . .  413
10 — 14 лютого 2019 року  . . . .  414
15 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  414
16 — 17 лютого 2019 року  . . . .  414
18 — 20 лютого 2019 року  . . . .  414
21 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  415
22 — 23 лютого 2019 року  . . . .  415
24 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  415
25 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  415
26 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  415
27 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  415
28 лютого 2019 року  . . . . . . . . .  416
1 березня 2019 року  . . . . . . . . .  416
2 березня 2019 року  . . . . . . . . .  416
3 — 8 березня 2019 року  . . . . .  416
9 березня 2019 року  . . . . . . . . .  416
10 — 11 березня 2019 року  . . .  416
12 березня 2019 року  . . . . . . . .  417
13 березня 2019 року  . . . . . . . .  417
14 — 17 березня 2019 року  . . .  417
18 — 19 березня 2019 року  . . .  417
20 — 21 березня 2019 року  . . .  417
22 березня 2019 року  . . . . . . . .  417
23 березня 2019 року  . . . . . . . .  418
24 — 28 березня 2019 року  . . .  418
29 березня 2019 року  . . . . . . . .  418
30 березня 2019 року  . . . . . . . .  418
31 березня 2019 року  . . . . . . . .  418
1 квітня 2019 року  . . . . . . . . . . .  419
2 квітня 2019 року  . . . . . . . . . . .  419
3 — 5 квітня 2019 року  . . . . . . .  419
6 квітня 2019 року  . . . . . . . . . . .  419

7 квітня 2019 року  . . . . . . . . . . .  419
8 квітня 2019 року  . . . . . . . . . . .  420
9 квітня 2019 року  . . . . . . . . . . .  420
10 квітня 2019 року  . . . . . . . . . .  420
11 — 17 квітня 2019 року  . . . . .  420
18 квітня 2019 року  . . . . . . . . . .  420
19 квітня 2019 року  . . . . . . . . . .  420
20 — 26 квітня 2019 року  . . . . .  421
27 квітня 2019 року  . . . . . . . . . .  421
28 — 30 квітня 2019 року  . . . . .  421
1 травня 2019 року  . . . . . . . . . .  421
2 травня 2019 року  . . . . . . . . . .  421
3 — 6 травня 2019 року  . . . . . .  421
7 травня 2019 року  . . . . . . . . . .  422
8 травня 2019 року  . . . . . . . . . .  422
9 — 11 травня 2019 року  . . . . .  422
12 травня 2019 року  . . . . . . . . .  422
13 травня 2019 року  . . . . . . . . .  422
14 — 22 травня 2019 року  . . . .  422
23 травня 2019 року  . . . . . . . . .  423
24 травня 2019 року  . . . . . . . . .  423
25 травня 2019 року  . . . . . . . . .  423
26 — 28 травня 2019 року  . . . .  423
29 травня 2019 року  . . . . . . . . .  423
30 — 31 травня 2019 року  . . . .  424
1 — 2 червня 2019 року  . . . . . .  424
3 червня 2019 року  . . . . . . . . . .  424
4 червня 2019 року  . . . . . . . . . .  424
5 червня 2019 року  . . . . . . . . . .  424
6 — 9 червня 2019 року  . . . . . .  424
10 червня 2019 року  . . . . . . . . .  425
11 червня 2019 року  . . . . . . . . .  425
12 — 18 червня 2019 року  . . . .  425
19 червня 2019 року  . . . . . . . . .  425
20 — 22 червня 2019 року  . . . .  425
23 червня 2019 року  . . . . . . . . .  425
24 — 25 червня 2019 року  . . . .  426
26 червня 2019 року  . . . . . . . . .  426
27 — 28 червня 2019 року  . . . .  426
29 червня 2019 року  . . . . . . . . .  426
30 червня 2019 року  . . . . . . . . .  426
1 липня 2019 року  . . . . . . . . . . .  426
2 — 9 липня 2019 року  . . . . . . .  427
10 липня 2019 року  . . . . . . . . . .  427
11 липня 2019 року  . . . . . . . . . .  427
12 липня 2019 року  . . . . . . . . . .  427
13 — 16 липня 2019 року  . . . . .  428
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17 липня 2019 року  . . . . . . . . . .  428
18 — 20 липня 2019 року  . . . . .  428
21 липня 2019 року  . . . . . . . . . .  428
22 — 31 липня 2019 року  . . . . .  428
1 — 5 серпня 2019 року  . . . . . .  429
6 серпня 2019 року  . . . . . . . . . .  429
7 — 13 серпня 2019 року  . . . . .  429
14 серпня 2019 року  . . . . . . . . .  429
15 — 26 серпня 2019 року  . . . .  429
27 — 28 серпня 2019 року  . . . .  430
29 серпня 2019 року  . . . . . . . . .  430
30 серпня 2019 року  . . . . . . . . .  430
31 серпня 2019 року  . . . . . . . . .  430
1 вересня 2019 року  . . . . . . . . .  430
2 вересня 2019 року  . . . . . . . . .  431
3 — 6 вересня 2019 року  . . . . .  431
7 вересня 2019 року  . . . . . . . . .  431
8 — 12 вересня 2019 року  . . . .  431
13 — 19 вересня 2019 року  . . .  431
20 вересня 2019 року  . . . . . . . .  432
21 — 25 вересня 2019 року  . . .  432
26 — 30 вересня 2019 року  . . .  432
1 жовтня 2019 року  . . . . . . . . . .  432
2 — 8 жовтня 2019 року  . . . . . .  432
9 жовтня 2019 року  . . . . . . . . . .  432
10 — 13 жовтня 2019 року  . . . .  433
14 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  433
15 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  433
16 — 24 жовтня 2019 року  . . . .  433
25 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  433
26 — 27 жовтня 2019 року  . . . .  434
28 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  434
29 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  434
30 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  434
31 жовтня 2019 року  . . . . . . . . .  434
1 листопада 2019 року  . . . . . . .  434
2 — 3 листопада 2019 року  . . .  434
4 — 7 листопада 2019 року  . . .  435
8 листопада 2019 року  . . . . . . .  435
9 листопада 2019 року  . . . . . . .  435
10 — 16 листопада 2019 року  .  435
17 листопада 2019 року  . . . . . .  435
18 листопада 2019 року  . . . . . .  436
19 листопада 2019 року  . . . . . .  436
20 — 30 листопада 2019 року  .  436
1 — 6 грудня 2019 року  . . . . . .  437
7 — 8 грудня 2019 року  . . . . . .  437

9 — 11 грудня 2019 року  . . . . .  437
12 грудня 2019 року  . . . . . . . . .  437
13 — 20 грудня 2019 року  . . . .  437
21 грудня 2019 року  . . . . . . . . .  438
22 — 27 грудня 2019 року  . . . .  438
28 грудня 2019 року  . . . . . . . . .  438
29 грудня 2019 року  . . . . . . . . .  438
30 — 31 грудня 2019 року  . . . .  440
1 — 2 січня 2020 року  . . . . . . . .  441
3 січня 2020 року  . . . . . . . . . . . .  441
4 — 6 січня 2020 року  . . . . . . . .  441
7 січня 2020 року  . . . . . . . . . . . .  441
8 — 10 січня 2020 року  . . . . . . .  441
11 — 13 січня 2020 року  . . . . . .  441
14 січня 2020 року  . . . . . . . . . . .  441
15 — 16 січня 2020 року  . . . . . .  442
17 січня 2020 року  . . . . . . . . . . .  442
18 січня 2020 року  . . . . . . . . . . .  442
19 — 25 січня 2020 року  . . . . . .  442
26 січня 2020 року  . . . . . . . . . . .  442
27 — 31 січня 2020 року  . . . . . .  443
1 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
2 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
3 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
4 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
5 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
6 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
7 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
8 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
9 лютого 2020 року  . . . . . . . . . .  443
10 — 17 лютого 2020 року  . . . .  443
18 лютого 2020 року  . . . . . . . . .  443
19 лютого 2020 року  . . . . . . . . .  444
20 — 21 лютого 2020 року  . . . .  444
22 лютого 2020 року  . . . . . . . . .  444
23 — 28 лютого 2020 року  . . . .  444
29 лютого 2020 року  . . . . . . . . .  444
1 березня 2020 року  . . . . . . . . .  444
2 березня 2020 року  . . . . . . . . .  445
3 березня 2020 року  . . . . . . . . .  445
4 березня 2020 року  . . . . . . . . .  445
5 — 7 березня 2020 року  . . . . .  445
8 березня 2020 року  . . . . . . . . .  445
9 березня 2020 року  . . . . . . . . .  445
10 березня 2020 року  . . . . . . . .  446
11 березня 2020 року  . . . . . . . .  446
12 березня 2020 року  . . . . . . . .  446



13 березня 2020 року  . . . . . . . .  446
14 — 31 березня 2020 року  . . .  447
1 — 8 квітня 2020 року   . . . . . .  447
9 квітня 2020 року   . . . . . . . . . .  447
10 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  447
11 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  447
12 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  448
13 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  448
14 — 15 квітня 2020 року   . . . .  448
16 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  448
17 — 27 квітня 2020 року   . . . .  448
28 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  448
29 квітня 2020 року   . . . . . . . . .  449
30 квітня — 6 травня 2020 р.   .  449
7 травня 2020 року   . . . . . . . . . .  449
8 — 12 травня 2020 року   . . . . .  449
13 травня 2020 року   . . . . . . . . .  449
14 травня 2020 року   . . . . . . . . .  449
15 — 31 травня 2020 року   . . . .  450
1 — 13 червня 2020 року   . . . . .  450
14 червня 2020 року   . . . . . . . . .  450
15 — 19 червня 2020 року   . . . .  451
20 червня 2020 року   . . . . . . . . .  451
21 — 30 червня 2020 року   . . . .  451
1 липня 2020 року  . . . . . . . . . . .  452
2 — 6 липня 2020 року  . . . . . . .  452
7 — 9 липня 2020 року  . . . . . . .  452
10 —12 липня 2020 року  . . . . .  452
13 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  452

14 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  453
15 — 16 липня 2020 року  . . . . .  453
17 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  453
18 — 20 липня 2020 року  . . . . .  454
21 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  454
22 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  454
23 — 26 липня 2020 року  . . . . .  455
27 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  455
28 липня 2020 року  . . . . . . . . . .  455
29 — 31 липня 2020 року  . . . . .  455
1 — 12 серпня 2020 року  . . . . .  456
13 серпня 2020 року  . . . . . . . . .  456
14 — 17 серпня 2020 року  . . . .  456
18 серпня 2020 року  . . . . . . . . .  456
19 — 24 серпня 2020 року  . . . .  456
25 серпня 2020 року  . . . . . . . . .  456
26 — 31 серпня 2020 року  . . . .  457
1 — 4 вересня 2020 року  . . . . .  457
5 вересня 2020 року  . . . . . . . . .  457
6 вересня 2020 року  . . . . . . . . .  457
7 — 24 вересня 2020 року  . . . .  458
25 вересня 2020 року  . . . . . . . .  459
26 — 28 вересня 2020 року  . . .  459
29 вересня 2020 року  . . . . . . . .  459
30 вересня 2020 року  . . . . . . . .  460
1 жовтня 2020 року  . . . . . . . . . .  460
2 — 20 жовтня 2020 року  . . . . .  460
21 жовтня 2020 року  . . . . . . . . .  461
22 — 31 жовтня 2020 року  . . . .  461




